

Мы состязались в ловкости, а Вы?

Спорт становится любимым предметом размышления и скоро станет единственным методом мышления.

Василий Ключевский

В нашем Дворце радость никогда не заканчивается. Каждый день одно мероприятие сменяет другое. Это позволяет учащимся нашего учреждения проводить досуг активно, весело и позитивно.

В пятницу, 31 марта, в спортивном зале собрались участники, болельщики, жюри, чтобы поучаствовать в спортивном мероприятии «Состязание в ловкости». С напутственным словом выступил тренер-преподаватель Киселев Олег Юрьевич.

Затем началось самое интересное и захватывающее – участники приступили к соревнованиям. Присутствующее волнение у болельщиков в начале мероприятия - пропало. Все старались изо всех сил, чтобы прийти к финишу первыми. Участники показали свою ловкость, точность, силу, быстроту, сообразительность и организованность.

В зале царили смех, шум и веселье. Все были счастливы – участники, болельщики, сотрудники. А счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда всем организаторам праздника.

Жюри подвело итоги спортивного мероприятия оказалось, что победила «Дружба»! Все почувствовали себя большой единой семьей!

Спасибо всем организаторам и участникам мероприятия. Давайте продолжать работать так и дальше, понимая друг друга и делая жизнь детей счастливой и интересной.

Стребкова Л.В., методист



